

Летний свет

Конкурсную программу «Лето, лето, озари нас ярким светом» провела сотрудник беловского филиала Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих в Центре социального обслуживания населения

Библиотекарь рассказала отдыхающим социального центра о пользе летних прогулок на свежем воздухе, о витаминах с грядки и модных моделях одежды этого сезона.

Прослушивание аудиозаписей песен о лете в исполнении советских и современных российских исполнителей, подняло пожилым людям и инвалидам настроение, напомнило о беззаботном детстве, когда во время летних каникул они бегали на речку, собирали землянику, не жились под лучами ласкового солнца.

Импровизированная сценка «Красная Шапочка» помогла отдыхающим почувствовать себя вновь детьми. Сказка Шарля Перро, разыгранная взрослыми, понравилась всем. Участники представления и зрители смеялись от души.

В ходе мероприятия посетители социального центра активно участвовали в конкурсах: «Дождик и зонтик», «Бусы из прищепок», «Модные платья», «Воздушное пирожное».

Шуточные загадки-обманки про лето и все, что нас окружает в эту прекрасную пору года, заставили присутствующих включить воображение и сообразительность.

Анна Калашникова,
главный библиотекарь

